
 

Kulturní revoluce ve Frýdku-Místku:​
Nová Osmička otevře své brány již v roce 2026 

Areál bývalé textilní továrny, dosud známý pod názvem „Přádelna bratří Neumannů - 
Osmička“, v září přešel do vlastnictví firmy Love production s.r.o. v čele s Kamilem 
Rudolfem, který je ředitelem festivalů Beats for Love, Sweetsen fest a provozovatelem 
klubu Stoun. Nový majitel představil svou vizi a plány, které mají ambici proměnit 
prostor v jedno z nejvýraznějších kulturních a komunitních center v regionu. 
 
„Plánujeme areál citlivě přetvořit v moderní centrum nabízející široké spektrum 
společenských akcí a komunitních zážitků, ze kterých budou čerpat jak místní obyvatelé, tak 
i návštěvníci z větší dálky. Cítíme zde velký potenciál překročit hranice kraje a nabídnout 
místo, které bude zajímavé nejen programem a zázemím, ale i svým designovým řešením,“ 
přiblížil ideu Kamil Rudolf, jednatel Love production s.r.o.  
 
Areál bývalého slezanského závodu 08 ve Staroměstské ulici se promění v moderní 
komunitní centrum, v němž se budou setkávat příznivci nejrůznějších aktivit ze všech 
věkových kategorií.  „Začlenění tohoto rozsáhlého nevyužívaného prostoru do života města 
považuji za velký úspěch a potvrzení toho, že Memorandum podepsané mezi 
Frýdkem-Místkem a Slezanem Holding před téměř 10 roky je správným směrem k rozvoji 
města a k otevření do té doby uzavřených areálů a odstranění bariér ve městě. Díky 
Memorandu, které se Slezanem dohodl náměstek Jiří Kajzar, dnes funguje Faunapark, 
městská policie sídlí v bývalém textilním učilišti, industriální zámeček se promění v sídlo 
společnosti Marlenka a veřejnost jistě ocení muzeum, kavárnu nebo firemní prodejnu v 
tomto nádherném objektu. Tauchmannovy sklady ve Staroměstské ulici využije společnost 
Lidl. Ve spolupráci se Slezanem plánujeme bulvár s využitím dalších slezanských objektů při 
výstavbě nového dopravního terminálu,“ řekl primátor Frýdku-Místku Petr Korč (Naše Město 
F-M). 
 
Dostupná kultura, vzdělávání a volný čas ve službách komunity 
 
Nová Osmička se podle plánů stane již od května 2026 komunitní oázou v centru města 
Frýdek-Místek. Organizátoři plánují areál otevřít veřejnosti a nabídnout pestrou paletu aktivit, 
včetně relaxačního posezení a gastro zóny, která obohatí nabídku kvalitního občerstvení ve 
městě. „Každý den jedna akce či zážitek - to je naše heslo a cíl. Navíc bude drtivá většina 
programu dostupná bezplatně nebo s dobrovolným vstupným, což zaručuje finanční 
dostupnost a odstraňuje případné bariéry účasti,“ uvedl Rudolf. 
 
Návštěvníci se mohou těšit na celou řadu sportovních aktivit, lekcí a workshopů, stejně jako 
na řadu společenských akcí a kulturních událostí, které potěší návštěvníky všech věkových 
skupin. „Myslíme na nejmladší i nejstarší návštěvníky s nejrůznějšími zájmy. Zažít proto 
můžete jak divadlo, tak workshop nebo koncert populární hudby,” dodal Pavel Loriš, vedoucí 
projektu Nová Osmička. “Už teď můžeme potvrdit akce jako například hojně navštěvovaný 
festival Art of Život, nebo letní Jazz ve městě či Pivopění, které se u frýdecko-místeckých 
těší velké oblibě,“ vyjmenoval některé z chystaných akcí Rudolf. 



 
 
Nová osmička nabídne bezbariérové útočiště dětem, mladistvým i dospělým 
 
Zaměřit se organizátoři chtějí nejen na zábavu, ale i na oblast vzdělávání. Přespolní 
návštěvníci a obyvatelé Frýdku-Místku se tak mohou těšit například na letní kina, filmy s 
veřejnými debatami, cestovatelské přednášky či různorodé workshopy. „Unikátním 
konceptem je i hřiště s názvem Adventure playground, v rámci kterého chceme dětem 
nabídnout možnost trávit volný čas venku, aktivně a hravě rozvíjet jejich vrozenou kreativitu,“ 
uvedl Rudolf. 
 
Jedinečný prostor s nadregionálním přesahem 
 
Celý areál v současnosti čeká postupná a udržitelná rekonstrukce vnitřních i venkovních 
prostor. Nová Osmička otevře své brány veřejnosti již na začátku příštího května. Bližší 
informace o areálu naleznete na webu novaosmicka.cz, na kterém můžete také sdílet své 
připomínky a podněty. 

http://novaosmicka.cz

